


ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 4
DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE LIMPIA, ÁREAS
VERDES, MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGÍA 2021-2024.

En Ciudad Guzmán Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 10:13 diez horas con trece minutos del día 23 veintitrés de marzo del año 2022 dos mil veintidós, estando presentes en las instalaciones que ocupa la sala ubicada en la Sala María Elena Larios ubicada en la planta baja de la Presidencia Municipal de esta Ciudad, los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de LIMPIA, ÁREAS VERDES, MEDIO AMBIENTE  Y ECOLOGÍA integrado por: C. SARA MORENO RAMÍREZ,  LIC. FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GÓMEZ y TAE. MÓNICA REYNOSO ROMERO en sus calidades de presidenta y vocales de su comisión respectivamente y como invitado en esta sesión se cuenta con la participación del Lic. JAVIER  MEDINA PRECIADO, en virtud de que previamente fuimos convocados el día 18 dieciocho de marzo del 2022 dos mil veintidós, para desahogar la sesión ordinaria número 04 de la comisión Edilicia de Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y Ecología, para sesionar en cumplimiento del requisito estipulado en el artículo 48.1 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, para analizar temas correspondientes a esta comisión de conformidad a lo establecido en los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 37, 38 fracciones XII, así como de los numerales 40 al 48, 62 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, por lo que una vez corroborado que existe quórum Legal, se procedió al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos del orden del día: ----

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia y declaración del Quorum Legal.--------------------------------
2. Estudio de la iniciativa de acuerdo para emisión de convocatoria para la integración del observatorio ciudadano de medio ambiente y desarrollo sustentable, aprobada en sesión ordinaria numero 06 seis mediante el punto numero 29 veintinueve de fecha 23 veintitrés de febrero del 2022 dos mil veintidós, turnado a esta comisión mediante oficio NOT/115/2022.--------------
3. Asuntos varios. --------------------------------------------------------------------------------
4. Clausura. ---------------------------------------------------------------------------------------





DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA:

PRIMER PUNTO.- Lista de Asistencia y declaración del quórum legal, la regidora SARA MORENO RAMÍREZ presidenta de la Comisión Edilicia de Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y Ecología, da la bienvenida y procediendo con la  lista de asistencia, Regidor FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GÓMEZ presente, regidora TAE. MONICA REYNOSO ROMERO presente, así como los invitados a esta sesión LIC. JAVIER MEDINA PRECIADO. Existiendo la presencia total de los integrantes de la comisión  se declara la existencia del quórum legal. ------------------

SEGUNDO PUNTO.-  Estudio de la iniciativa de acuerdo para emisión de convocatoria para la integración del observatorio ciudadano de medio ambiente y desarrollo sustentable, aprobada en sesión ordinaria numero 06 seis mediante el punto numero 29 veintinueve de fecha 23 veintitrés de febrero del 2022 dos mil veintidós, turnado a esta comisión mediante oficio NOT/115/2022. La presidenta de la Comisión, regidora SARA MORENO RAMÍREZ da a conocer que han decidido en base a esta iniciativa impulsar la integración de un observatorio, ya que hasta el momento no existe la figura de uno como tal que pueda atender de manera específica temas de materia ambiental, por esto resulta muy necesario la integración de una instancia vinculante en la que este gobierno municipal pueda entablar comunicación y generar acuerdos con diversos actores e instancias académicas y de sociedad civil organizadas para la atención y seguimiento a diversas problemáticas que se encuentran en la agenda ambiental que se atienden dentro de nuestro municipio. Con base a esto se pretende incentivar la participación de la población, académica y sociedad civil organizada en la toma de decisiones y fomentar su involucramiento en temas de agenda pública del Gobierno Municipal de Zapotlán el Grande, abordando de manera específica temáticas de medio ambiente, recursos naturales, biodiversidad y cambio climático.
Comenta la presidenta regidora SARA MORENO, en Zapotlán el Grande y así como en otros municipios vecinos se vive una crisis ambiental que resulta necesario reconocer y tratar con la seriedad que se requiere, generando cambios que quizás nos generan un cambio positivo que se podría plasmar dentro de mucho tiempo y que quizás a nuestras generaciones ya no nos toque vivir pero si podemos involucrar a sectores importantes, y a la sociedad que nos ayudan a encaminar al mejoramiento ambiental. A continuación el LIC. JAVIER MEDINA da inicio a la proyección de su participación en donde creará un enfoque de lo que el observatorio ciudadano busca, cuáles son sus objetivos, y como se puede llevar a cabo la integración del mismo dentro del municipio. En donde se generaliza acerca de que es un observatorio quien lo describe como una forma de organización que analizan 


y dan seguimiento a políticas de carácter público o a problemáticas que afectan en amplios sectores de la población. En donde aporta el LIC. JAVIER MEDINA, es importante vincular e incentivar la participación de la población tanto académica como sociedad civil organizada en la toma de decisiones y de esta manera fomentar su involucramiento en temas de agenda pública del Gobierno Municipal de Zapotlán el Grande, en donde se aborden temas específicos de medio ambiente, principalmente con las problemáticas de los cambios climáticos que viven hoy en día. En el municipio no existe la integración y operación de una figura de un observatorio ciudadano que atienda de manera específica este tipo de problemáticas, careciendo de investigación y educación ambiental dentro del municipio y que repercute de manera directa dentro de las problemáticas ambientales que se generan o que se agravan en el municipio día con día. En donde el LIC. MEDINA menciona que es de suma importancia conocer el proceso de integración, en donde se propone dentro de su presentación realizar un mapeo de los perfiles que resulten positivos para la integración de dicho observatorio así como generar una convocatoria y cuáles serían los sectores aplicables y de esta manera llegar a la conformación. Por parte de los demás participantes se menciona que es necesario conocer cuáles serían los perfiles del mapeo y la amplitud que tendría este mapeo, así mismo se genera la inquietud de invitar al encargado del Observatorio que trabaja dentro de la Universidad de Guadalajara con sede aquí en Ciudad Guzmán para de esta manera pueda asesorarlos en cuanto al desarrollo y conformación y dudas que surjan en el momento. La. Regidora SARA MORENO RAMÍREZ, propone extender la invitación a la Comisión Edilicia de Participación Ciudadana y Vecinal, ya que el observatorio ciudadano está reconocido como una herramienta funge e interviene principalmente dentro de los sectores sociales como un mecanismo de participación ciudadana, se propone extender de manera formal la invitación y así poder fortalecer los puntos en cuanto al tema de integración del Observatorio Ciudadano declarando, por lo que declaro en receso esta sesión y dejado pendiente la fecha para la próxima sesión a tratar temas de integración y girar la convocatoria a la Comisión de Participación Ciudadana y Vecinal, así como al Dr. José Cruz de la Universidad de Guadalajara, y analizar los requisitos esenciales para realizar la convocatoria del observatorio ciudadano, un mapeo de actores, proceso de selección, la conformación y sus facultades. ------------------------


TERCER PUNTO.- Asuntos varios.- Sin asuntos varios agendados, se continúan con el último punto. ------------------------------------------------------------------------------------






[bookmark: _GoBack]CUARTO PUNTO.- La presidenta de la Comisión procede a declarar en receso esta sesión siendo las 10:42 diez horas con cuarenta y dos minutos  del día 23 veintitrés de marzo del año 2022 dos mil veintidós. Firman el acta los integrantes de la comisión como evidencia para validar lo aquí acordado y para los efectos legales a que haya lugar.------------------------------------------------------------------------------------------
	




C. SARA MORENO RAMÍREZ

	Regidora Presidenta
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Esta foja de firmas pertenece al acta de la Sesión Ordinaria número 4 de la Comisión Edilicia de Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y Ecología, de fecha 23 de marzo del 2022.
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